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1) Voir graphe en fin d exercice -

2) La courbe C passe par le point A (1 ;5,5) donc j(l) =55

La courbe C passe parle point B (2 ;2) donc f2)=2

La tangentc en A & la courbe C passe parle point T (0 ; 8 ,5) donc son coefficient directeur ¢

wiyYr=Ya _85-55
fm= Xr—%Xa  0-1 =3
. 3) Par lecture graphique une valeur approchée des solutions de I'équation f(x) = 3

x=0,2 x=1,58 et x=12,35

4) La tangentc en B a la courbe C est horizontale done /7(2) = 0

La courbe (C) admet une deuxiéme tangente horizontale pour x = 0,75

Par lecture graphique une valeur approchée de la deuxiéme solution de I'équation
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f(x)=0est 0,75. O
Partic 2
1) Tableau de valeurs : O
. 8 S T Y- 7Y R 25
[(x) 0 5375 55 | 3375 2 4,375

2) a) Pour tout x de [0 2,5], f(x)= 4><3x - 16,5%x2x +
qmtf’(x)—le —-33x+18
b)Ona(12x—24)(x—075)' 12x —9x—24x + 18
=12x*-33x+ 18
Donc: f(x) = (12x — 24)(x - 0,75).

¢) Pour étudier le signe de f ’(x) faisons un tableau designe
(12x - 24)(x - 0,75) &

pour étudier le signe de :

(@GN
X 0 0,75 ~N\2 2,5
12x - 24 - - N +
x=0,75 - ) N+
[(x) + [/~ +

Doncsur [0;0,75[ V]2 5| fwwe H

Sur ] 0,753 2 [ f(x) est a

Pour x =0,75 et x =2 f’(x) ¢

3)Sur[0;0,75{w]2;2, nositive donc fest croissante sur [ 05 0,75 et sur -

1252,5]
Sur]0.75 ;2 [/ (x) est négative donc /est décroissante sur | 0,75 ; 2(
g [0 0,75 2 2.5

Tableau de variation de £
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